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 502 entrevistas telefónicas, aplicadas con CATI. 

 Recolección de datos, Jueves 24 de marzo, entre las 
18:00 y 21:00 horas y Viernes 25 de marzo entre las 
10:00 y 14:00 horas. 

 Muestreo probabilístico de hogares con teléfono 
fijo, a partir de BBDD con cobertura nacional, 
propias de ICCOM. 

 Dentro del hogar, selección de los sujetos por 
cuotas de sexo, GSE y edad.  

 Datos ponderados a nivel de sujetos por G.S.E., 
Zona, Sexo y Edad, obteniendo una muestra de 
representación nacional para el universo en 
estudio. 

Metodología, Muestra y Ponderación 

ENCUESTAS 
(Muestra No 
Ponderada) 

DISTRIBUCIÓN 
(No Ponderada) 

ERROR MAX. 95% 
CONFIANZA 

TOTAL 502 100% + 4,4% 

Hombre 210 42% + 6,8% 

Mujer 292 58% + 5,7% 

18 a 29 años 120 24% + 8,9% 

30 a 49 años 184 37% + 7,2% 

50 a 74 años 198 39% + 7,0% 

Alto (C1C2) 185 37% + 7,2% 

Medio (C3) 163 32% + 7,7% 

Bajo (D) 154 31% + 7,9% 

R. Metropolitana 199 40% + 6,9% 

Regiones 303 60% + 5,6% 
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Imagen de Chile en relaciones internacionales: 
Por favor dígame si o no a las siguientes afirmaciones. ¿En su opinión, Chile tiene buenas relaciones con….? 
LEA FRASES 

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas "No sabe / no responde". 

40 

52 

63 

67 

77 

77 

94 

48 

35 

16 

14 

9 

15 

3 

Bolivia

Perú

Colombia

Ecuador

Brasil

Argentina

Estados Unidos

% No % Sí
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Evaluación relaciones internacionales con países: 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como el Presidente Piñera y su equipo 
de gobierno están llevando adelante las relaciones con….? LEA NOMBRES 

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas "No aprueba ni desaprueba" y "No sabe / no responde". 

50 

51 

52 

53 

65 

66 

73 

35 

17 

31 

15 

16 

10 

18 

Bolivia

Colombia

Perú

Ecuador

Argentina

Brasil

Estados Unidos

% Desaprueba % Aprueba
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Ha mejorado 
38 

Se ha 
mantenido Igual 

49 

Ha Empeorado 
11 

NS/NR 
2 

Cambio de imagen de Chile en el extranjero: 
¿Usted diría que la imagen de Chile en el extranjero durante el gobierno del Presidente Piñera ha mejorado, 
se ha mantenido igual o ha empeorado? 
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Imagen del Presidente en relaciones internacionales: 
Por favor dígame si o no a las siguientes afirmaciones. ¿En su opinión, el Presidente Piñera….? LEA FRASES 

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas "No sabe / no responde". 

63 

77 

29 

18 

Representa bien los intereses de Chile en el extranjero

Tiene buena imagen internacional

% No % Sí
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Conoce 
41 

No conoce 
59 

Conocimiento de Alfredo Moreno: 
¿Usted conoce o ha oído hablar del Ministro de Relaciones Exteriores Alfredo Moreno? 
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Aprueba 
70 

Desaprueba 
22 

No aprueba ni 
desaprueba 

2 

NS/NR 
6 

Evaluación de Alfredo Moreno: 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el Ministro de Relaciones Exteriores, Alfredo Moreno está 
desarrollando su labor? En base a conocimiento 
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Sí 
99 

No 
1 

Conocimiento visita de Barack Obama: 
¿Supo o escuchó que el Presidente de Estados Unidos, Barack Obama, visitó el país está semana? 
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Positivo 
75 

Negativo 
16 

Ni positivo ni Negativo 
6 NS/NR 

3 

Evaluación visita de Barack Obama: 
¿Ud. cree que fue positivo o negativo para el país la reciente visita del presidente de Estados Unidos Barack 
Obama? 



12 

La que 
correspondía al 

cargo de la 
visita 

50 

Fue excesiva 
48 

NS/NR 
2 

Evaluación de la seguridad en torno a Obama: 
¿Ud. considera que la seguridad implementada en torno al Presidente de Estados Unidos fue la que 
correspondía al cargo de la visita o fue excesiva? 
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Percepciones sobre los efectos de la visita de Obama: 
¿Usted está de acuerdo con que la visita de Barack Obama a Chile …? LEA FRASES 

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas "No sabe / no responde". 

41 

54 

74 

76 

46 

33 

23 

22 

Trajo anuncios y beneficios concretos para Chile

Trajo anuncios y beneficios concretos para Latinoamérica

Marcará una nueva etapa en las relaciones
entre Estados Unidos y Latinoamérica

Marcará una nueva etapa en las relaciones
entre Estados Unidos y Chile

% No % Sí
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* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas "No sabe / no responde". 

64 

64 

26 

21 

Bolivia

Perú

% Mal % Bien

Evaluación temas marítimos con 
En general, ¿usted evalúa bien o mal la forma como el Presidente Piñera ha liderado los temas marítimos 
con….?  
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Endurecimiento postura del Presidente con países: 
¿Usted cree que el Presidente Piñera debería endurecer su posición frente a? LEER CADA PAÍS 

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas "No sabe / no responde". 

46 

60 

62 

47 

33 

30 

Argentina

Perú

Bolivia

% No % Sí
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Sí 
33 

No 
66 

NS/NR 
1 

Conocimiento agenda de 13 puntos con Bolivia: 
¿Usted conoce o ha oído hablar de la agenda de 13 puntos que mantiene Chile con Bolivia? 
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Justa 
40 

Injusta 
54 

NS/NR 
6 

Evaluación de la petición Boliviana de salida al mar: 
¿Usted diría que es justa o injusta la petición de salida al mar de Bolivia? 



18 

Sí 
81 

No 
18 NS/NR 

1 

Conocimiento amenaza Boliviana de ir a tribunales: 
¿Supo usted que el Evo Morales, Presidente de Bolivia, amenazó con acudir a Tribunales Internacionales 
para obtener de Chile una salida al mar con soberanía? 



19 

Sí 
51 

No 
49 

Conocimiento respuesta de Piñera a Morales: 
¿Supo usted que el Presidente Piñera le respondió públicamente a Evo Morales? 



20 

Sí 
86 

No 
11 NS/NR 

3 

Evaluación respuesta de Piñera a Morales: 
¿Le parece bien que el Presidente Piñera haya presentado de forma pública su molestia por las 
declaraciones de Evo Morales? 



21 

Sí 
81 

No 
13 

NS/NR 
6 

Uso del conflicto para desvío de atención: 
¿Cree usted que Bolivia utiliza el conflicto con Chile para desviar la atención de sus conflictos internos? 



22 

Bien 
75 

Mal 
16 

NS/NR 
9 

Evaluación forma de liderar conflicto con Perú: 
En general, ¿cómo evalúa usted la forma en que el Presidente Piñera ha liderado el diferendo o conflicto 
marítimo con Perú? 
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Si 
84 

No 
6 

NS/NR 
10 

Ganará Chile en la Haya?: 
¿Cree usted que Chile le ganará el  diferendo marítimo a Perú en La Haya? 
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Aprueba 
43 

Desaprueba 
44 

No aprueba, ni 
desaprueba 

7 

NS/NR 
6 

Aprobación Presidencial: 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno? 
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Con el actual 
gobierno de 

Sebastián Piñera 
44 

Con la Oposición a 
este 

gobierno 
35 

Ninguno (NO LEER) 
14 

NS/NR 
7 

Identificación Política: 
Usted, hoy en día, ¿se identifica más con el actual gobierno de Sebastián Piñera o con la oposición a este 
gobierno? RESPUESTA ÚNICA 
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Identificación política?: 
De las siguientes coaliciones políticas, ¿con cuál Ud. se identifica, simpatiza o suele votar: la Alianza, la 
Concertación de Partidos por la Democracia o el Pacto Juntos Podemos? RESPUESTA ÚNICA  

29 29 

10 

24 

8 

Alianza Concertación Juntos Podemos Ninguno NS/NR
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Posición Política: 
Como Ud. sabe, tradicionalmente en nuestro país la gente define las posiciones políticas como más 
cercanas a la derecha, al centro o a la izquierda. ¿Con cuál Ud. se identifica más?  - TOTAL 

28 

8 

14 
10 

19 

1 

15 

5 

Derecha Centro derecha Centro Centro Izquierda Izquierda Independiente Ninguno NS/NR
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